1/6

A BEF (REF, ZE, RED) [CHIIEEROLEE—H

(BE$E)]
(1) ERERMEE, BECRRZEELEOBNICED. BDZBENBOFT. REMESHBLET .
*¥1 1) OB VO URRERERH
%2 3)COEBOED 1) COMERESEL 2) (U OB0ERELH
#3 4 OBRAORED 1) OERIEEERL 3 COSORRERE
*4  5)COEROED 1) COMERESEL 4) (COBOERECH
5 10> Fel AHRCRMZRE L TEA TS 38 toMaE L4
) =58 THO. (EN AR SHRIAGHC L B8 HOABELROFET. TOBR, ZERNEELLIBANB0FT.
(3) RRIELTHERICED<EBBERBLTHEDFET, it B (BEPRRALEERLE) E8 EE BHOFET,
(4) N-1 (FN B8 & UTe M58 RHADN-1 RELTHOET. (EN 5 AT L BE HOYBELROET.
TR, Ll DFET, BAFAD HUFOEENTT .
#1 1COZEM (DEERFSV) O
#2 WEMZEFOLSD
#3 REFEOHNICED. N- 1 BHZERL TEERFEMIALBVED
(5) N-1i (EN AR 0RICN- 1S 2 @A L1 (LA 12L) OB RELTHOET. (EN 5 AHC LD
HHRENGEEROFET., TOBR, BETERENZEELLDIBENHOFET.
(6) FRESHABENBE LD S DRMEME. FREEHNBUNFE T STHEMCONT, ZITHCEDNAE: h - BA) SHEL. MURFBERRLTHOFET.
* ht occto.or.jp/a i 2017/180330_souteichoryu_gourika_shiryou.html
(7) REBRHESNERTDIEERICEO T, B/ COEMRSRI LB BB RN BOFET .
(8) SELMICHBELZRMNAERT DB, ZEBROEENTSH > TH, WATEHO—BEABLELELZENBDET .
(9) A ES5ZBCENERBEN B B CRT Z1EHY. & TEDLD = COVTIE AHALTEDFERA.
(10) % & DEEFA FRETHD. RESE. EHEE, N-1BHAS. N-1BHTEEEIFAMNETIRE S BEMC O] ZRBELTEDFET.
(11) B3 R £ L NS LE (T DFET, FHICONTIE, B DPTHRLLET.
KB TVD [RROERS TUHAIL—ILICOVT~ ) > I 7 — L~ ] TE, RBRERKOT I ARSOMR D ERENTVET, ps:, .occto.or.jp/gt html#non-firm
WE (kV) ZEE (MW) e Ezzﬁgz"gzg
ZEFR WL P BEEs EREEE EREE S N-1EHEA ‘N-lgﬁﬂ D =
No (100%xE%)|  (MW) HIER % EAEIHER et IR
—® | =R M | HOREEE eI £
A S 500 | 275 | 3 2850 2850 EE 2067 - - F8] #3 - — — - 5
B JtE 500 | 275 | 3 2850 2850 2755 - - Al #3 - — — — 5
C EEA 500 | 275 | 3 2850 2850 2241 - - F8] #3 - = = - 5
D HriEad 500 | 275 2 1900 1425 -19 - - | 475 - - -
E L] 500 | 275 | 3 2850 2850 2156 - - FB] #3 - — — — 5
F FERED 500 | 275 3 2850 2850 -393 - - Bl #3 - - — - 5
G AR 500 | 275 | 3 2850 2850 1529 - - FB] #3 - — — — 5
H 2R 500 [ 275 | 2 1900 1425 1295 - - B 475 — — —
I (=2 500 | 275 | 3 2850 2850 2220 - - FB] #3 - - — — 5
J D 500 | 275 2 2850 2137 329 - - | 713 - - -
K 500 | 275 | 2 1900 1425 869 - - ] 475 — — —
L 500 | 154 [ 3 2137 2137 65 - - FB] #3 — — — — 5
M 500 | 154 | 2 1425 1068 0 - - ] 357 — — —
N 500 | 154 [ 3 2137 2137 70 - - Fa] #3 - — — — 5
0 500 | 154 | 4 2850 2850 -355 - - FB] #3 - - — — 5
P 500 | 154 4 2850 2137 683 - - | 713 - — - 5
Q 500 | 77 2 570 313 313 - - a] 0 - — —
R WZLERA | 500 | 77 1 285 285 149 - - Fo] #1 = — — —
AA 223 275 | 154 | 2 570 427 0 - - ] 143 — — —
AB B[ 275 | 154 3 665 570 0 - - | 95 - - - .5
AC el 275 | 154 | 3 950 712 0 - - ] 238 — — — .5
AD AR 275 | 154 3 997 855 470 - - | 142 - - - .5
AE HER 275 | 154 | 1 190 190 0 - - Fa] #1 - — — = NES!
AF Tl 275 | 77 2 570 427 296 - - B 143 — — —
AG T 275 | 77 1 285 285 244 - - FE] #1 - — — —
AH [ 275 | 77 2 570 427 189 - - B 143 — — —
AT-1 S 275 | 77 2 570 427 0 - - ] 143 — — —
AI-2 B 275 77 1 285 285 193 - - el #1 - — — —
AJ-1 FABES 275 | 77 2 570 427 73 - - ] 143 — — —
AJ-2 EES 275 | 77 1 285 285 0 - - Al #1 = — — —
AK JtiE 275 | 77 3 855 712 379 - - ] 143 — — — 5
AL-1 = 275 | 77 2 570 427 0 - - aJ 143 — — —
AL-2 B 275 | 77 1 427 427 0 - - Aol # 1 - — — —
AM Frongs)ll 275 77 2 380 285 220 - - | 95 - - -
AN =B 275 | 77 3 855 855 154 - - FE] #3 - — — — 5
AO i 275 | 77 3 760 712 71 - - aJ 48 — — — 5
AP e 275 | 77 3 855 855 119 - - FE] #3 - — — — 5
AQ e 275 | 77 3 665 712 0 - - aJ -47 — — — 5
AR =5 275 | 77 2 570 427 0 - - ] 143 — — —
AS R 275 | 77 4 1045 855 344 - - FB] #3 — — — — 5
AT (233 275 | 77 3 855 855 0 - - FE] #3 - — — — 5
AU Jt&F 275 | 77 2 570 427 0 - - aJ 143 — — —
AV G 275 | 77 2 570 427 0 - - ] 143 — — —
AW NER 275 | 77 2 570 427 0 - - aJ 143 — — —
AX L] 275 | 77 2 380 285 191 - - ] 95 — — —
AY [EET 275 | 77 3 760 712 361 - - FB] #3 — — — — 5
BA FERED 275 | 77 2 570 427 22 - - ] 143 — — —
BB B[ 275 77 3 665 570 0 - - | 95 - - - 5
BC el 275 | 77 3 855 855 0 - - Al #3 - — — — 5
BD FEAIR 275 | 77 2 570 570 58 - - Al #1 = - = —
BE EE 275 | 77 3 855 855 416 - - FE] #3 - — — — 5
BF i 275 | 77 4 1045 855 134 - - @ 190 — — — 5
BG EE3 275 | 77 3 855 855 0 - - FE] #3 - — — — 5
BH B 275 | 77 2 570 427 6 - - aJ 143 — — —
B 1 85 275 | 77 2 570 427 0 - - a] 143 — — —
BJ FEEIl | 275 | 77 2 570 427 0 - - aJ 143 — — —
BK AR 275 | 77 2 570 427 0 - - a] 143 — — —
BL EPNT 275 77 3 665 570 0 - - | 95 - - - 5
BM Ban 275 | 77 3 855 855 0 - - FE] #3 - — — — 5
BN £ 275 | 77 3 855 855 124 - - F8] #3 - — — — 5
BO AR 275 | 77 4 1140 855 0 - - a] 285 — — —
BP it 275 | 77 2 570 427 0 - - aJ 143 — — —
BQ JEBi 275 | 77 2 570 427 210 - - FE] #3 - — — — 5
BR w2l 275 | 77 2 570 313 243 - - aJ 257 = — =
BS e 275 | 77 2 570 313 313 - - a] 218 SEFA — — 5
BT B 275 | 77 2 570 427 427 - - aJ 110 — — —
BU Z&BFR 275 | 154 | 2 - - - - - - - - — — —
CA EE 154 | 77 2 475 356 0 - - aJ 119 = — =
CB AR 154 | 77 3 665 641 0 - - FE] #3 - — — — 5
CcC BS 154 | 77 2 377 283 138 - - a] 94 — — —
CD ol 154 | 77 2 475 356 0 - - a] 119 — — —
CE R 154 | 77 2 380 285 0 - - ] 95 — — —
CF NER 154 | 77 2 380 285 0 - - a] 95 — — —

TR AAEENEERERARH
(2025407 A 02 BB R)



2/6

BE (kV) ZER (MW) . ;;iﬁgz“gﬂ;
o ) B 15%13??& v ﬁig a8 N‘lfjﬂﬁm | o =
’ R || = aomeasy) h g | HOREES = s et R Hiw

CG 205 154 77 2 380 285 REE 0 - - a] 95 - — —

CH m=E 154 77 3 712 712 0 - - AE] #3 - - - 5
CI p=rel 154 77 2 475 356 0 - - a] 119 — — —

cJ [EL] 154 77 2 475 356 0 - - ] 119 - — -

CK BR 154 77 2 475 356 0 - - el #3 - - - - 5
CcL 0 154 77 2 475 356 0 - - ] 119 - — -

CcM [P N 154 77 4 855 855 0 - - el #3 - - - - 5
CN F\IE 154 77 2 475 356 0 - - ] 119 - — -

co =R 154 77 3 712 712 0 - - el #3 - - - - 5
cp Bt 154 77 2 475 356 0 - - ] 119 - — -

cQ B 154 77 4 926 926 0 - - el #3 - - - - 5
CR EX:] 154 77 3 570 570 0 - - AE] #3 - - - - 5
CS BT 154 77 3 570 570 0 - - el #3 - - - - 5
CT 22, 0] 154 77 2 380 285 0 - - ] 95 - - -

cu JEEEY 154 77 2 475 356 0 - - a] 119 — — —

cv E=E 154 77 2 475 356 0 - - ] 119 - — -

cw 1RE 154 77 5 950 760 17 - - a] 190 — — —

CX . 154 77 2 190 142 66 - - ] 48 - — -

cYy =iE 154 77 2 475 356 0 - - a] 119 — — —

cz FIRE 154 77 2 380 380 61 - - AE] #3 - - - - 5
DA BE 154 77 2 475 356 0 - - el #3 - - - -

DB AH 154 77 3 446 334 0 - - AE] #3 - - - - 5
DC %H 154 77 2 475 356 0 - - a] 119 — — —

DD N 154 77 3 570 570 0 - - AE] #3 - - - - 5
DE o3[ 154 77 2 475 356 0 - - a] 119 — — —

DF KSR 154 77 3 760 570 0 - - ] 190 - - - 5
DG TR | 154 77 | 2 475 356 0 E E B 119 = = =

DH BE 154 77 3 712 712 95 - - AB] #3 - - - - 5
D1 zRE | 154 77 | 2 475 356 0 E E B 115 = = =

DJ = 154 77 3 256 125 48 - - ] 131 - - - 5
DK [BI=E] 154 77 1 237 237 0 - - el #1 - — — —

DL EL) 154 77 1 237 237 0 - - AE] #1 - - - —

DM R 154 77 2 475 356 9 - - a] 119 - - -

DN BS 154 22 2 76 57 0 - - ] 19 - - -

DO ES 7 154 22 2 57 42 22 - - a] 15 - - —

DQ FERIS 154 22 5 665 522 0 - - ] 143 - - - 5
DR FB | 154 22 | 3 285 209 0 E E B 76 = = = 5
DS R 154 22 2 85 47 0 - - ] 38 - — —

DU T J)R— 154 22 3 171 171 0 - - An] #3 - — — — 5
DV R 154 6.6 2 28 14 0 - - AB] #2 - - - —

DW TAE | 154 | 66 | 2 57 %8 0 - - A # 2 - = = =

EA 23 187 77 2 380 285 212 - - ] 95 - - - 5
BA AR 154 77 2 72 72 70 - - Aol #1 - — — —

BB 185 77 11 1 10 10 10 - - Au] #1 - - — —

BC EE 77 11 | 1 6 3 3 - - A # 1 - = = =

D EE 154 77 1 57 57 50 - - AE] #1 - - — —

BE Sl 275 154 2 427 427 403 - - Aol #1 - — — —

BF Il 154 77 1 52 52 44 - - Au] #1 - - — —

A FRAR | 154 | 11 | 1 5 52 52 E - A # 1 - = = =

BB IR 154 66 1 38 38 37 - - AE] #1 - - — —

pEC FE— 154 77 1 47 47 47 - - An] #1 - — — —

%D AR 275 11 1 190 190 188 - - B #1 - - — —

BEE INE 154 11 1 50 50 47 - - Al #1 - — — —

%G K 66 11 1 16 16 16 - - B #1 - - — —

(=] Al 154 11 2 29 29 29 - - AE] #1 - — — —

K TR 154 11 2 28 28 iy 28 - - B #1 - - - —

BEL Tl 154 6.6 1 13 13 BES 13 - - B #1 - - - —

* 1

LERGE. RRLEESCIDHNNGOFITOT, ERAERCOVNTE. BIRHMRE N RELRDET,

TR AAEENEERERARH
(2025407 A 02 BB R)



B. XEROERE—H

3/6

(EBE%m]
(1) EHERER. BEPRMZEELEONNICED. EDZBENBDFT. MEWETLRIENFET.
*1 1 EHBRRBROSH 1 Bl RE %
%2 1 I 2
%3 4 1 i1 £
%4 1 AIRICERZREL TRATE 38 LORSREZK

%5 IL—TREHER (BERESD) 2EE

(2) ZBREBETHD. 13, T BDFET. TORR. EZERNTBLLIBENBDFT.

(3) BAILLTHASRICED<EEREZMLTENFT. TOMOBE (BELRALELLL) TERHMNWIRET ZBENBDFT.

(4) (= B & UTe SR ADN IEDERERHLTEDFT. 13 s EAZS(C. BOFET.
TR, LES N HFDESDTT.

(
¢
(
(
(

#1 BRRL-TRHORSD

#2 1 EHREBROTSD

#3  VCOZEH (HREBRFIV) O

#4 WEEHOORS (HUNHEETETVIED)

#5 BESROWNICLD. N- 1 BHEEAL TEERSEMEALBVED
5) 13 ZEERICN-1BHEEA U BEOERTRE (LIRSHAL) OBRERHL TEDFT. RMURRONCE. BHERIOSMAHC L35
IRBEZDET. TORR. BRARRNZTELLIBENBOET.
EEHOBEN LB R0 S IRMEML. FREEHHENRET SAMRMECONT,

* https:, cto.or.jp; 017/180330_souteichoryu_gourika_shiryou.htm!

7) RBRFESNERT IREBICLO TE IR (S OEMRM RN LB BAMMNBOET .
8) 3FELNICIBHULRRNERT MBS, ZEROBANTH > TE, BHTIBO—PERBLEEIIENBDET.

ABHCBD ) - 4 Ny %

REERLTHEDET.

9) HEMCHEESIZTENES 24 BT 3EEP. BHH T [CONTE BRLTEDFHA.
10) 5 A HH. BEER. BASE. N-1BHEE, N-1BHTEREIENMETIREDE. BEMC [O) ZERLTEDFT.
11) B B, BEI DET, FICDONTE ERBRIOPTHERLULET.
oy TW3B I LURBIL—ILICDWT~) 2 D7 — LB~ ] TE. FilBRERISO7 I/ REOMRVIEEESNTOET.  https:, occto.or.jp/gr -firm
(12) iX@HINO.57 [ER4R) (F202946E ICRMEILZFEL TEDFT.
(13) iX@HEN0.133 [BEBIR) (Z2028FE(CHRMBIEFELTHENFT.
(14) iX@HIN0.238 [LIERR (HE~EB) | [32028FE(CHRMBIEEFELTHEDFT.
(15) iX@HIN0.217 [BIFERHR (RIL~FRR) | (32028FE(CHRMBIEEFELTHEDFT.
A0
e T . . } =&8 (MW) N-1 RS N-1 R ISISET:{?J‘E%EQE
o iR ooy [ o ey | mtoam | MAERE | TR i B Y = =
HIRSEE PR L =
1 B 500 | 2 5568 3062 | mam AoB 558 E - A #1] - — — — x4
2 TR 500 | 2 6580 3290 | #aE B0 1585 - e = = =
3 ® 500 | 2 5568 3062 | #aE 3 2051 - N = = EENED
4 P 500 | 2 5568 3062 | BEE SF 1800 - N = = ENED
5 AR 500 | 2 6580 3290 | #aE FoH 3006 - N = = =
6 LR 500 | 2 6580 3290 | W&E | AomEm | 153 - N = = =
7 500 | 2 5568 3413 | BaE | WEPoG | 2818 - N = = EED
8 500 | 2 5568 3062 | #BE | GoMEm | 1029 - N = = EED
9 500 | 2 6580 3290 | #&E | BEBAo) | 1905 - N = = =
10 500 | 2 6580 3290 | WaE | ASMERm | 834 - N = = =
i1 500 | 2 6580 3290 | #aE A=D 885 - N = = =
2 500 2 6580 3290 R D | 885 - T [Fm #i1] - = = =
3 500 | 2 6580 3290 ooF 3006 - N = = =
T 500 | 2 5568 3062 ESHER | 1694 - N = = EED
15 500 | 2 6580 3290 ESMER | 120 - N = = =
16 500 | 2 - - - B D - - - - - = = - °
7 500 | 2 5568 3062 | WaE B-C 7532 - N = = ENED
18 500 | 2 - - - B D - - - - - = = - °
19 500 2 = = T - - - - - = = - °
20 ER 500 | 2 - - - FE G - - - - - = = - °
21 AR (D) 500 | 2 5568 3062 BE | omEm | 1024 - N = = ENED
2 RE % AR 500 2 6580 3290 =8 R>B 1443 - - Gl 1180 = = =
23 ER 500 | 2 - - -~ |[mEmomEn| - - - - - = = - °
2 AR 500 2 6580 3250 = P 7742 - - Gl 1180 = = =
25 ER 500 | 2 = = E FEROF - - - - - = = - °
% AR 500 | 2 6580 WG | 938 - R = = =
2 AR 00| 2 5568 WG | 424 - R = = EED
78 B 00| 2 = FEH-D E - - - - = = - °
2 M 500 | 2 5568 =G a2 - R = = =
30-A TR 00| 2 5568 K—P 883 - R = = =
308 AR 00| 2 5568 5K 104 - R = = EED
31 5 00| 2 5568 P=H 1684 - R = = =
% B 500 | 2 | 1109 ZEFK | 984 - R = = — %5
o1 500 | 2 6580 ZEFS1 | 1353 - R = = =
2 75| 2 3050 AG-AF | 1101 - - Gl 762 = = ENED
3 75| 2 = TR AT - - - B - = = - °
E 75| 2 764 AF—AH 0 - - Gl 190 = = ENED
35 75| 2 1256 ASREFT | (168) - - Gl 314 = = ENED
36 275 | 2 3616 WEToAM | 1893 - - 5 502 = = ENED
37 75| 2 1318 AI>AM 956 - - Gl 329 = = — [xa
38 75| 2 847 AFSAM | (110) - - Gl 273 = = ENED
39 75| 2 1531 ASAM | 1731 - - Gl 383 = = — [xa
40 275 | 2 3062 2000 |FEAEEE| AIRER | 1853 - — [Fw #4] - - - -
a1 75| 2 1318 985 | #BE | AHOMEm | 0 - - 5 329 = = EED
o) 75| 2 3062 2000 |FUREETE| BEFOBK | 1853 - T Fw %4 - = = =
73 75| 2 3062 2206 | BaE | ALSAM 856 - - Gl 766 = = ENED
a4 TR 75| 2 3062 2100 |FUREEE| AMSTIER | 1940 - T Fw %4 - = = =
S TR 75| 2 3062 2296 BE | AM-AO | 1495 - - Gl a7 = = ENED
6 TR 75| 2 3050 2288 B | ANSAO 33 - - Gl 762 = = ENED
a7 AR 75| 2 2638 1979 ) 0 - - 5 659 = = — [xa
78 T 275 | 2 3050 2288 B | Ao-AK | 1174 - - Gl 762 = = ENED
% R 75| 2 6103 3072 B | APSAK | 2496 - - Bl 902 = = EENED
50 75| 3 1311 1250 B | ARSAP | 1255 - - 5 21 = = ENED
B 75| 3 = = = TR AR E - E - - = = -
2 75| 3 = - - B AQ - - - - - = = - °
5 75| 2 816 612 ERAAL | 731 - - 5 204 = = EEED
53 75| 2 3062 2296 WL | 2241 - - 5 766 = = EENED
57 75| 2 1770 1357 AASTBE | 813 - - 5 a3 = = ENED
55 75| 2 1760 1357 AQ=AR | 1236 - - 5 303 = = EED
6 75| 2 3062 2296 ACSBA | (34D - E Gl 766 = = EENED
57 75| 2 1528 1148 ERAoAS | 0 - - 5 380 = = )
58 75| 2 1531 1148 AV=AX 361 - - 5 382 = = EENED
59 75| 2 = = = TR AX E - E = E = = -
60 IXEIR 275 2 - - - FEBPIAX - - - — - — — - <o
61 SRR 75| 2 1808 1357 BE | WEmoN | 1070 - - 5 351 = = EEED
& i 75| 2 1808 1357 R | BromEm | 604 - - 5 351 = = EED
63 EE 75| 2 764 B2 B | BGoBr 557 - - 5 190 = = EED
&4 FER 75| 2 958 818 B BESN 975 - - 5 240 = = EED
&5 R 75| 2 3616 2714 B BISN 0 - - 5 902 = = EED
66 B 75| 2 1946 1357 B BN 9) - - 5 589 = = EED
7 AR 75| 2 1318 989 B BL=BI (124) - E Gl 329 = = EED
68 R 75| 2 1946 1357 B BISBI {50 - E Gl 589 = = EED
69 EAIR 75| 2 3616 2714 B 5D 329 - - 5 902 = = EENED

EHEL RS AREEHRARMT

(2025507 H02E BF 1)



4/6

SRR = wisE |SmsEE| SRsE EE (W) N-UTHAEF | N1 S Eveiied

No B ) | =] oovexmimes)| (Mw) | ioER BT || SRk wE | wEemem | EORE0 o e
LR | LUREER FIREIE g 594;‘

70 TAIRRER 275 | 2 1524 1144 | ®&= | BDoBB 683 E E = 380 = = — [xa4
71 TERIRR 275 | 2 1318 989 | maE | WEmoBB | 683 E E = 329 = = — %4
72 TR 75| 2 1319 989 | B&E | BBOBC 0 E E = 329 = = — %4
73 JEBhiR. FARNSIRIR 275 3 1714 1714 HAS AW—BD 0 - - 8] #5 - - - - %2, 4
74 EAR R, I ERER | 275 | 2 644 783 | #eE | AWSBD 0 E E = 161 = = — %4
75 JtEBhiR 275 2 599 449 HAE AU—BD 0 - - | 149 - - - %4
76 THEEAR 275 2 570 427 AV—BD 0 - - | 142 - - — %4
77 TR R 75| 2 3616 7714 BLOBK @73) E E = 502 = = — %4
78 RERAIRR 75| 2 1298 577 BNOBL 0 E E = 321 = = — %4
79 R SZAR 275 2 1525 1144 BM—BL 0 - - | 381 - - — %4
80 ETR 75| 2 1318 989 BToBN 0 E E = 329 = = — %4
81 ROITR 75| 2 7328 1742 BROBT 0 E E = 586 = = — %4
82 L 75| 2 3062 7296 BSSBR 0 E E = 766 = = — %4
84 TTEER 75| 2 3676 7288 BOoK 710 E E = 1180 = = — %4
85 HAIRR 75| 2 3616 2714 BOSK 849 E E = 502 = = — %4
86 FAIRRILR 75| 2 1046 784 | B BPSBO 943 E E = 102 = = — %4
87 TEPTATER 7] 2 720 396 | mEE | BOIoRA | 212 E E = 750 = = — %4
88 TEHRR 75| 2 1318 814 | Bam | DIoBO 396 E E = 589 = = =
89 ETR 275 | 2 - B B FEBP E — E B B - - - o
101 PR BELR 154 3 833 554 CK—BA (1) - - Re] #5 - - - - %4
102 PR EDFIETAR 154 1 247 247 CK—BA 0 - - el #2 - - - - x1
103 FEREDE H ETAR 154 1 426 426 DK—BA 0 - - el #2 - - - - x1
104 TR 154 2 1080 594 CO—N 401 - - af 486 - - - %4
105 FATEDHT \IEER 154 2 308 202 CN—>N 193 - - af 77 - - - %4
107 BlEZAR 154 2 606 333 CP—N 0 - - af 273 - - - %4
172 BlEFRMOR 154 2 424 233 CL—CP 0 - - 0 - - - -
108 AT EMEAREAR 154 2 1075 806 CM—N 0 - - af 268 - - - %4
109 XEIR 154 2 314 235 FEFAI-N 92 - - af 79 - - - %4
110 TFEREITER 54| 2 1074 805 CQoBK 0 - - 7 268 = = — Txa
111 FERETR 52| 3 T611 1611 B | CooBK 0 E T w #5] - = = — 2. 4
2 FERBER 52| 3 670 670 B | DQoBK 0 E T w #5] - = = — %z 4
113 R 52| 2 255 101 B | D5oBK 0 E T w #5] - = = — Txa
114 FERETR 52| 3 614 614 B | CSoBK 0 E T w #5] - = = — 2. 4
115 [emARTR. ABTm. AR 154 | 3 777 777 B | CToBK 0 E T Fw #5] = = = — %z %
116 ZEOBTER. ZUBMER | 154 | 2 388 251 B | CToBK 0 E - 7 57 = = — Txa
117 FERARTR 52| 3 739 739 B | CROBK 0 E T w #5] - = = — %2, 4
118 TFERBAER 52| 1 732 732 B | DQoDR 0 - S o R = = — %1
119 TABABR 52| 1 320 320 B | DRODW 0 - S B R = = — %1
120 FAIREITER 52| 2 304 228 B | CQoBL 0 E - 7 76 = = — x4
121 ERERLL 154 1 251 251 = CY—-BL 0 - - Au] #2 - - - - X1
122 4R2L 154 1 267 267 = DW-BL 0 - - B #2 - - - - X1
123 HR2L 154 1 251 251 = CY->DW 0 - - B #2 - - - - X1
124 TABER 52| 1 250 250 = BWoP 0 E S B R = = — %1
125 CEEE 52| 2 480 360 = CUoP 0 - - 7 120 = = — x4
126 AREHR 154 2 446 334 =2 DB—DH 0 - - B8] #5 - - - - %2, 4
127 AR ERR 52| 2 429 337 = | CroBb 0 - - £ 5% = = —Txa
128 £ 52| 2 365 274 B | CGoBB 0 E - B o1 = = — Txa
129 TR 52| 2 533 300 = CI5BC 0 - - = 133 = = — Txa
130 )78/ FAR 154 3 716 716 = CH—-BC 0 - - B8] #5 - - - - %2, 4
131 ELE 52| 2 377 283 = ceoL 138 - - 7 5 = = — %4
132 TRER 52| 2 384 288 B | CEOAT 0 - - = 5% = = %4
133 BBR 154 2 308 231 =} CX—BL 231 - - a] 77 - - - %4, (13)
134 ERR 154 2 369 277 = CZ—-BL 311 - - B 92 — — - %4
135 FORERR 154 1 241 241 = DG—DH 0 - - AB] #2 - - - - X1
136 BURIRIRIR 154 2 514 386 = DM—DH 106 - - 7 83 - - — * 4
137 ETR 15| 3 - E E FBADH E - E B E = = - 1o
138 REIRZR3, 4L 154 2 748 561 = DF—P 311 - - 8] 187 - - - %4
139 T 54| 2 522 301 E | CWoDD 535 - E = 0 = = — %4
140 WEEERR 54| 2 522 391 B | CWoDF 391 - E = 130 = = — %4
141 EREER2L 154 1 545 545 = DA—P 0 - - 8] 545 - - - X1
142 EHREER2L 154 1 237 237 = DA—P 0 - - 8] 237 - - - X1
143 SHEERIL/SHXER 154 2 1119 839 = DA—P 0 - - 8] 279 - - - %4
44 ERRER/AEER 54| 2 83 %2 | maE DASP 0 - E = 120 = = %4
145 154 2 1069 1000 [EEEERES DH—P 743 - - 8] #4 - - - - %4
146 54| 2 1090 1000 |MEEM|  DFoP 543 - N T = = %4
147 154 2 857 626 S DD—BL (88) - - 8] 231 - - - %4
148 154 2 2027 1480 DD—P 344 - - 8] 547 - - - %4
149 54| 2 500 375 = CW=0 396 - E = 103 = = — %4
150 154 2 474 355 = CV-BK 0 - - 8] 118 - - - %4
151 154 2 474 355 = DE—BK 0 - - 8] 118 - - - %4
152 154 2 484 363 B2 DI->DH (125) - - 8] 121 - - - %4
153 FEER 54| 2 479 360 = | CWoDG 391 - E = 87 = = — %4
154 |55 = NEBE 5 R— & 154 | 3 320 598 | &= | DU-DH ) E & %5 - = = EERES
155 SERTR 154 2 1323 727 HSE DL—P 0 - - 7 595 - - — * 4
156 ) 154 4 1700 1275 BEE CB—L 0 - - 7 425 - - — %3, 4
157 154 2 720 396 S CB—AT 0 - - 7 324 - - — * 4
158 154 2 1090 817 S AT—L 0 - - 7 273 - - — * 4
159 154 2 498 373 S CD—AT 0 - - 7 124 - - — * 4
160 154 2 482 361 S CA—AT 0 - - 7 120 - - — * 4
161 154 2 236 130 MEE DN—AT 0 - - a 106 — - - * 4
162 154 2 230 126 MEE DO—AT 22 - - a 104 — - - * 4
163 154 1 - - - FEFI—D) - - - - - - - - <&
164 154 1 - - - FEFI—D) - - - - - - - - <&
165 154 1 - - - FEFI—D) - - - - - - - - <&
166 154 1 - - - FEFI—D) - - - - - - - - <&
167 154 2 236 130 FEPF—D) 48 - - a 106 — - - X4
168 INFRETERR 154 1 184 184 FEFI—D) 47 - - o] #2 - — - - x1
169 FABT R 154 1 247 247 CI—BA 0 - - e #2 - — - - x1
170 17 154 2 652 489 DG—DM 100 - - a 163 — - - * 4
171 (SEIEETHE 154 1 240 240 CU—-P 0 - - a 240 x1
201 FULEER (BA~EE) 275 2 958 750 BABAPT—BE 750 - - o] #4 - — - - * 4
202 FULERER (tLL~Ba) 275 2 958 718 7 SEE—RIRART 650 - - a 239 — - - * 4
203 TERILERR 275 2 1318 659 HEE BABAPT—BE 90 - - a 689 — - —
204 FIERR WEk~RR | 275 | 2 765 700 |HEEE| WEFoBG | 700 E [Fam w4 - = = — x4
205 KBEPEHIR 275 2 1319 1023 AR EXE| BEPT—BB 1023 - - Ae] #4 - - - - * 4
206 FAELLER 275 1 479 479 ==} FEFI—BB 122 - - o] #2 - — - - * 4
207 FHLLIER 275 1 479 479 FEFI—BB 54 - - e #2 - — - - * 4
208 FLPERRER (R~ ALt 275 2 864 864 EED—BG 296 - - Ao #3 - — - — * 4
209 Eaw 275 1 - - B BG E - - B = = = - 1o
210 TBBZHR 275 1 432 432 2 FBEPT—BG 182 - - Aol #2 - — - - * 4
71 EaR 275 1 - - E SBABG E - - B = = = - 1o

Bl BEEHZEEHRARY
(20254F07 §02B B 13)



5/6

R wE wSE  |SRsRE| SREE BT 3 (G N-1THAEA | N-15 =E e
No ERES 0 | T ooogxmpan| (aw) | mgme | PREAR | TR e e R iR W&
LR | LUREER FIREIE il
212 ERR 275 1 B B B FBABG E - - B B = = — °
213 FIUERR ub~wem | 275 | 2 864 648 R ED | 59 - - B 216 = = — x4
214 FIERE GEABm) | 275 | 2 864 864 AESHE | 835 - T [ww #3] - = = — %4
215 R 275 1 = = E FETAE - - - E = = = - I°
216 FIERR (RU~FEA) | 275 | 2 958 958 | maE | RWHAE | 517 - T [ww #3] - = = — %4
217 BERR (AL~FERER) 54| 2 369 304 |FIREERE| REHoCZ | 304 - T [ww #4| - = = — [%4. (15
218 | mEwR (BEARR~EE) | 154 | 2 369 276 FRoCZ | 276 - - B 52 = = — %4
219 BERR B8 54| 2 304 318 Z@oCz | 318 - - B 86 = = — %4
220 AU 52| 1 ES 95 TBE—TaF 82 - T [ww #2] - = = — %4
221 BB 54| 2 369 276 BT | 276 - - B 369 = = — %4
227 | EEmm (Bl RL) | 154 | 2 342 256 SBFME | 256 - - B 342 = = — %4
223 ERR 154 1 = E E FECZ E - - E - = = - I°
224 FEAFR 54| 2 304 228 AT | 83 - - B 76 = = — %4
225 RERR AER~AL) 54| 2 304 228 AR | 228 - - B 0 = = — %4
226 ERR 154 1 - - E B BA E - - E - - - -
227 EER 77 [ 1 = = E BT BA - - - E = - - -
228 ERR 54| 2 = = E BT BA - - - E = - - -
229 R 154 1 = = E BT BA - - - E = - - -
230 R 154 1 118 i1s FmTomA | 118 - T [ww #2] - = = — %4
231 TR 154 1 160 160 FEToCN | 157 - T [ww #2] - = = — %4
232 R 154 1 - - E FBASCN E - - E = = = - I°
233 TERE 54| 2 318 396 |FIREER| MEFRSCN | 396 - T [Fm %4 - = = — %4
234 =RRR 54| 2 318 396 |FREER| MEFON | 396 - T %4 - = = — %4
235 | FEEER (BIRR~s) | 154 | 2 376 282 =R | AESCN 275 - - B e = = — %4
236 RRERR (AEI~I5) 54| 2 270 202 AESCN 142 - - B &7 = = — %4
237 RRERR (B2~Al) 54| 2 202 202 AESCN 142 - T [ww #3] - = = — %4
238 TR (AE~58) 54| 2 308 170 REF—CX | 170 - T [ww #4| - = = — 4. (14
239 TERR (R~ 1) 54| 2 308 231 TE-ME | 127 E - B 77 = = — %4
240 TR (1B~ R 54| 2 270 202 EBSWE | 196 - - B &7 = = — %4
241 TR (SR~ 54| 2 270 202 WEoBE | 42 E - B &7 = = — %4
242 EER 154 1 = - B FBFCX - - - B - = - - I
243 PR 154 2 132 132 VR BEB—PED 127 - - Re] #3 - - - - X4
244 EER 154 1 = - B FBFIED E - - - E - - - I
245 IREHR 154 1 - - - FEBPT-FED - - - - - - - - [
246 EER 154 1 = = E FBAED - - - - E - - -
247 | R (SRR | 154 | 2 376 72 | % AESCN 117 E - B 5 = = — %4
248 WA 54| 2 318 238 | mam | REFoCN | 40 E - B 79 = = — %4
249 EER 54| 2 - - B FBACN - - - B - = - - I
250 TRER 54| 2 280 210 SR | KON 75 E - B 70 = = — %4
251 TSz R 154 1 155 155 VR BEL—CN 12 - - Re] #2 - - - - X4
252 EER 54| 2 - - B FBCN - - - B = = - - I
253 TR EA~ED) 54| 2 270 202 v TEASAE 58 E - B &7 = = — %4
254 | W bR~ HER | 154 | 2 308 231 mR | REFoAE | 68 E - B 77 = = — %4
255 EER 154 1 - - B FEFAE - - - B = = - - I
256 BB 54| 2 308 BT | mER | REHOAE | 162 E - B 77 = = — %4
257 EER 54| 2 - - B FEFAE E - - B = = - - I
258 FRIER 54| 2 304 304 | mERE | BomA 83 - T Fw #3] - = = — %4
259 EER 54| 2 = = B FBBG E - - B = = - - I
w1 77 2 108 108 BCBD 89 E T [ww #3] - = = — %4
2 77 2 100 100 3 BAEC 53 E T [ww #3] - = = — %4
3 1 5 B aR | RETCZ 2 - T #2] - = = — %1
B4 B RIESR ] 1 8 8 m% | REFoBB | 0 - T Fm #2] - = = — %1
S BER 771 1 54 52 SR | mmomD | 37 - T Fm #2] - = = — %1
6 SR 771 1 50 50 =R | RATomF | 6 - T #2] - = = — %1
7 BERE %W 77 1 1 50 50 =R | R@oCZ | 19 - T [ww #2] - = = — %1
L EER 1] 2 - - B FEFAE - - - B = = = - T°
2 R 1 8 8 FEFEA | 0 - T Fm %2 - = = EENES
5] KR 66 | 1 a3 73 TG MEE 27 - T [ww #2] - = = — %1
] TR 66 | 1 ) 32 Famome | 11 - T #2] - = = — %1
5 EER 66 | 1 - - B FEFED - - - B = - - - I
3 EER 77 [ 1 = - - B IEC E - - B - — = —
1 fFild, FRREESICEOHNIS0ETOT, MRAECONTI, SRR LELROET.

Bl BEEHZEEHRARY
(20254F07 §02B B 13)



® I AEIREFIER

6/6

. wBE (MW) ‘ . TR B
2R S22, BE | o, |  BESE | @mSSE SR = N-LBRGEA | NI | BELRDS3 .=
No (kv) (100%xE8En [ (MW) | #iKEE — a5 | AR ‘ — TR

LI | HIRES EIREE LEESHR =
AL ALJT> A (RN + MEAETPOLS + FBEHs) | 500 | — - 8300 2441 - - = - - -
A2 A2DT> A (FrHEabeR + RS T oeR + SelRg) | 500 | — - 8300 1714 - = - = = -
A3 A3TT A (HTHENR + TEAETPOR + FDRHE) | 500 | — - 8300 348 - - = - = -
A4 A4DT A (FrHEabie + ekt + TaAstR) 500 | - - 8300 2546 - = - = = -
A5 ASJTY A (HTHEANR + A7 + TIhiR) 500 | - - 8300 1819 - - = = - =
A6 AGD IR (FTHEEDAR + RS R + 1 0hR) 500 | - - 8300 453 - = - = = -
B BITY R(ALAPR+FL L + ILARIRR) | 500 | — - 7500 4251 - - = - = -
C CIT>A(FAAMR + EEAR) 500 | - - 4600 1978 - - = = = —

TR AAEENEERERARH
(2025407 A 02 BB R)



